COMMISSION JURIDICTIONNELLE DE RECOURS

REUNION DU 05.AVRIL.2018

Messieurs :

AZZAG DJAMEL

Assisté de Messieurs : Maitre BENBAKA FAROUK et HODNI AZZOUZ

ORDRE DU JOUR

1°) Audition des clubs

2°) Etude de dossiers de recours

Affaire n° 05 Rencontre JRB.KERKERA – C.A.BOUZIANE (S) du 23.03.2018
Recours du club JRB.KERKERA à l’encontre d’une décision de la Commission de Discipline de la Ligue de wilaya de Football de SKIKDA
· Recours recevable en la forme

· Sur le fond

· Vu la feuille de match

· Vu les rapports des officiels 
· Vu les rapports complémentaires des officiels

· Vu le certificat- Médical du Médecin Légiste relatif à la blessure du délégué du match
· Vu la lettre d’excuses du club fautif
· Vu l’audition du Président du club requérant et en ses explications complémentaires
· Attendu que le club JRB.KERKERA interjette un recours à l’encontre d’une décision de la ligue de wilaya de SKIKDA au motif jugée trop sévère par rapport aux faits qui se sont réellement déroulés

· Attendu que dans leurs rapports, les officiels signalent la mauvaise organisation de la rencontre puisque à la 53ème Minute de jeu, la partie est arrêtée pendant Vingt (20) minutes pour absence de Sécurité
· Attendu qu’au sifflet final, les officiels rapportent l’envahissement du terrain par les supporters locaux, jets de pierres, projectiles et agressions par les joueurs mentionnés dans les rapports 

· Attendu que dans leurs rapports, les officiels confirment et persistent sur l’identification des joueurs auteurs d’agressions et de tentatives d’agression commises à leur encontre

· Attendu que l’arbitre directeur de jeu signale dans la feuille de match que la blessure du délégué est causée par une pierre lancée par les supporters du club local

· Attendu que le certificat médical délivré par le Médecin légiste de l’établissement hospitalier, certifié la blessure causée à la tête du délégué et lui a prescrit une incapacité de Six (06) jours

· Attendu que lors de son audition, le Président du club JRB.KERKERA n’a pas apporté aucun  fait nouveau ignoré par les premiers juges

· Attendu que l’exploitation des pièces versées au dossier, il est relevé dans ce cas d’espèce de ne pénaliser tout acte qu’au vu des griefs portés sur la feuille de match et sa juste valeur et ce conformément aux dispositions en vigueur

· Par ces motifs : La Commission Juridictionnelle de recours statuant en dernier ressort et suite aux disproportions des motifs retenus décide de ramener la sanction prononcée des deux ans fermes à une année ferme à l’encontre des joueurs BOUFRIA AYMEN – BOUFRIA HAMZA  - KEDADRIA ABDELKADER – KEREK MOHMAED et ce conformément à l’article 119 des R.G. du Football amateur (agression et voies de fait) dans son alinéa « a » (Agression sans lésion corporelle)

· Maintient la sanction de Huit Matchs prononcée à l’encontre des Joueurs TAGHANE MOUAD et MERADJI FAYCAL (JRBK) comme stipule l’article 120 des R.G. du Football amateur (Tentative d’agression en vers officiels)

· Le reste sans changement en ce qui concerne les amendes infligées et la suspension du terrain de deux matchs à huis clos pour le club fautif

Après avoir épuisé l’Ordre du Jour la séance est levée à 11H30 Minutes

LE PRESIDENT DE LA COMMISSION
DE RECOURS

